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京都医労連・看護師の職場満足度と離職に関する調査　回答：218　2025/04/07現在

設問1　職場満足度や離職の思いについて

①今の職場の満足度について　大変不満がある・不満がある　80（37％）

②最近離職を検討したことがあるか？　ある　134(61％）

③現在の職場を辞めたいと思った理由　※複数選択可
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ない, 84, 39%
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設問2　やりがいや働き続けるために必要な条件に付いて教えてください。

①看護師をしていて良かったと思えること　※複数選択可

②今の職場で働き続けるために望む条件　※複数回答可

設問3　もし転職するなら（任意回答）

①もし転職するならどの職場に就きますか
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②今現在、転職活動をしていますか？　している・していないがする予定　45（22％）

している, 21, 
10%

していない, 
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